
05MN33: Şaua Tâmpei - Valea
Cetăţii - Poiana Braşov

DRUMEŢIE

Dificultate:

mediu
Distanță:

9.7 km
Durată:

4h – 4h 15min

Urcare:

620 m
Coborâre:

250 m
Vârf:

1191 m
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DETALII TRASEU

Regiuni Postăvaru, Piatra Mare, Baiului

Județe Braşov

Sectoare hartă 5 sectoare



Şaua Tâmpei - Valea Cetăţii - Poiana Braşov

Traseul 33 Triunghi Albastru face legătura între Brașov și Poiana Braşov, pe Valea Cetății, urmând

drumul larg de promenadă, la poalele Tâmpei, până în dreptul barajului lacului de acumulare

Răcădău. De-aici traseul ține linia culmii dealului dintre potecile denumite Drumul Albastru și

Drumul Galben până la drumul de dale ce prelungește strada Poiana lui Stechil din Poiana Brașov.

Descriere

Traseul  33 TA leagă orașul  Brașov (Valea Cetății)  de Poiana Braşov,  trecând peste câteva văi  și  culmi secundare

desprinse din culmea Crucuru. Un traseu destul de solicitant, cu peste 600 m diferențe de nivel, în cca.  4.5 - 5 h de

drumeție.   Pornim din Brașov, de pe Str. Dobrogeanu Gherea, trecem de un panou explicativ, întâlnim varianta TG

(traseul 34) - ce urcă la dreapta spre Vf. Tâmpa și continuăm pe un drum larg de promenadă, la poalele Tâmpei. După

ce trecem de al doilea panou explicativ, continuăm până în dreptul barajului lacului de acumulare Răcădău.  De aici

poteca se îndreaptă spre SV, în stânga Văii Cetăţii, pe un drum de exploatare, care urcă puțin deasupra de drumul

forestier de pe Valea Cetății. Ajungem la firul apei la izvoare, apoi urmăm un drum de exploatare pe firul Văii Hoților. 

Schimbăm direcţia de mers la dreapta (vest), urmând poteca ce urcă la intersecția cu BA (traseul 36) - dinspre Poiana

lui  Stechil  (Drumul  Albastru).  De-aici  coborâm  în  firul  Văii  cu  Apă,  trecând  pe  lângă  câteva  băncuțe.  Urmează

traversarea pantă (17,2%) peste două culmi secundare, peste o vâlcea (Stere) apoi din nou o culme secundară, spre

Drumul Galben (traseul 38). După 10 min (într-o poieniță cu stâlp indicator) părăsim BG și coborâm ușor, spre SV,

până la drumul de dale ce prelungește strada Poiana lui Stechil. Situată la poalele Postăvarului (1030 m alt), Poiana

Brașov este cea mai renumită stațiune pentru sporturile de iarnă din România și totodată un important centru turistic

internațional, cu numeroase hoteluri de lux și restaurante.

Indicații de parcurs

De pe strada Dobrogeanu Gherea (Braşov), urcăm pe lângă un panou explicativ, cotim la stânga şi mergem până în

dreptul barajului Răcădău. Continuăm pe stânga văii Cetăţii până la capătul ei şi urcăm la dreapta pe un drum de

exploatare. Lăsăm în dreapta traseul 34 spre Şaua Tâmpei, cotim la stânga până la intersecţia cu drumul forestier de

pe Valea Cetăţii pe care urcăm spre valea Hoţilor. Cotim la dreapta ieşind din firul văii, urcăm în serpentine şi ajungem

la Drumul Albastru (traseul 36). Cotim la stânga, în urcare şi ieşim curând la dreapta spre Valea cu Apă. Traversăm

valea şi pe curbă de nivel ajungem la Drumul Galben (traseul 38). Coborâm la dreapta şi facem stânga până la drumul

de dale ce prelungeşte strada Poiana lui Stechil, pe care o urmăm până în Poiana Braşov.

Etape

Şaua Tâmpei - Valea Cetăţii - Valea cu Apă - Poiana Braşov

Observații

Marcaje rare între Şaua Tâmpei şi barajul Răcădău/Valea Cetăţii.
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